11Iro

HAmsn: datu
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.08.2022 23:42:53

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.08.2022 17:57:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311547/answer/311552




EcTb opi03peHne Ha Hanu4yue KaMHel U paclIupeHue J0XaHKUd. ITo He HOpMaJIbHO. BaM Hafo
cmenaTh - KT mo4yek 1 MOYEBOTO Iy3HIPS: HATUBHBIN CHUMOK ¥ C KOHTPACTHHIM IIpernapaToB - O6mui
aHanu3 Mouu - O6ImMit aHanu3 KpoBu - KpeaTuH, MoueBuHY KpoBU M 06CyIUTh PE3YIIBTATHL C
YPOJIOTOM.



